XV Всероссийская специализированная выставка «Машиностроение. Металлургия. Металлообработка»

Дата проведения: 6.09.2016-9.09.2016
Место проведения: г. Ижевск, ул. Кооперативная, 9
Организаторы: Правительство Удмуртской Республики, Администрация города Ижевска, Удмуртская торгово-промышленная палата, Выставочный центр «УДМУРТИЯ»
Тематика выставки:

  Металлообрабатывающее оборудование: станки металлорежущие, токарные, сверлильные, фрезерные, шлифовальные, кузнечно-прессовые и др. 

  Инструмент: слесарный, абразивный и шлифовальный, вспомогательный, технологическая оснастка, приспособления и принадлежности. 

  Металлопродукция, метизы. 

  Комплектующие изделия и материалы: двигатели и приводная техника; гидравлические и пневматические системы и аппаратура; смазочно-охлаждающие жидкости и системы. 

  Автоматические системы управления, программное обеспечение для производств. 

  Оборудование для термообработки. 

  Электрические машины и оборудование. 

  Подъемно-транспортное и складское оборудование. 

  Литейное оборудование. 

  Сварочное оборудование. 

  Контрольно-измерительные приборы и средства автоматизации техпроцессов. 

  Промышленная и экологическая безопасность.
Центральным событием деловой программы станет выездное заседание коллегии Министерства промышленности и торговли Удмуртской Республики, на котором будут рассмотрены работы промышленных предприятий на соискание государственной премии Удмуртской Республики в области науки и технологий.
В рамках проекта «Время бизнес-встреч» экспоненты смогут провести личные презентации и переговоры с представителями крупных промышленных предприятий Удмуртии, заинтересованных в обновлении технического потенциала своих производств и поставках сопутствующих материалов.

Для отраслевых предприятий выставка является площадкой, где можно презентовать продукцию и услуги целевой аудитории, изучить ситуацию на рынке,  найти новых партнеров и клиентов. Ежегодно посетителями выставки становятся 2 500 специалистов. 
Тел. (3412) 730-730
Эл. почта: metal@vcudm.ru 

Сайт: www.metal.vcudm.ru
Группа ВКонтакте: www.vk.com/ngxmmm 

