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Международный Черноморский транспортный форум — 

место эффективных встреч участников транспортного рынка

В Одессе 19―21 октября открыл свои двери Международный Черноморский транспортный форум, в рамках которого состоялась ХIII Международная выставка по транспорту и логистике «ТрансУкраина 2011», ряд специализированных выставок: «Складские технологии 2011», «ТрансРэйл Украина 2011», «Коммерческий и муниципальный транспорт 2011», конференция по транспорту и логистике «Транзитный потенциал Украины. Эффективная инфраструктура и логистика на транспорте в странах Юго-Восточной Европы»

 Мероприятия проходили при поддержке Министерства инфраструктуры Украины и были внесены в план выставочной деятельности транспортно-дорожного комплекса и отрасли связи Украины на 2011 год согласно Приказу Министерства инфраструктуры Украины. Данное мероприятие поддерживают:  Организация сотрудничества железных дорог (ОСЖД), Международная ассоциация судовладельцев Черноморского бассейна (BINSA), Ассоциация украинских портов «УкрПорт», Международная ассоциация по опасным грузам и контейнерам (Россия), Ассоциация международных экспедиторов Украины (АМЭУ), Украинская логистическая ассоциация, Черноморская региональная ассоциация судостроителей и судоремонтников (BRASS), Ассоциация портов Черного и Азовского морей (BASPA), Межправительственная комиссия TRACECA, Европейский союз транспортников Украины, Украинская лига логистики и складирования, Одесская областная государственная администрация, Одесская городская администрация и другие организации.

Развитие транспортного комплекса является одним из приоритетных направлений украинской экономики. Международный Черноморский транспортный форум 2011 и все мероприятия в его рамках, бесспорно, внесли весомый вклад в развитие данной отрасли. В течение трех дней работы участники и посетители были вовлечены в выставочный процесс, где проходила демонстрация техники, презентации и мероприятия в рамках деловой программы.  Израильская компания «Амариллис» представила новейшую систему, которая позволит сэкономить время прохождения паспортного контроля  для экипажей судов в портах, «Транспортно-экспедиторский альянс «Восток-Запад» представил свое видение развития рефрижераторного контейнерного сообщения между Дальним Востоком и Украиной, компания «ОкТрансВнешТерминал» представила свой портал, который позволит участникам ВЭД самостоятельно передавать предварительную информацию  таможенным органам Таможенного союза о товарах и транспортных средствах, ОАО «Ленгипротранс» представила свои проекты в области проектирования объектов транспортной инфраструктуры. 

Константин Ефименко, первый заместитель министра инфраструктуры Украины: «Проведение такого транспортного форума открывает перед нами перспективы транспортного сотрудничества с ведущими зарубежными компаниями, содействует ознакомлению с возможностями самого современного транспортного оборудования, логистических технологий и систем. ». 

Павел  Бурлаков, первый заместитель председателя Совета министров АР Крым отметил: «Форум, а также организованная в его рамках XIII Международная выставка по транспорту и логистике «ТрансУкраина 2011», ряд специализированный выставок ежегодно собирают на своей площади передовые компании Украины, России, Европы и стран СНГ, подтверждая статус крупнейшего мероприятия региона... Это создает благоприятные условия для успешного привлечения значительных объемов транзитных грузов, увеличения морских контейнерных перевозок....». 

Николай Черевков, председатель Республиканского комитета Автономной Республики Крым по транспорту и связи: «Итоги Форума позволят расширить межрегиональные и международные связи, повысить эффективность использования транспортных возможностей, усилить торгово-экономические связи стран-участниц и сделать шаг к реализации намеченных задач.». 

Высокий международный статус Форума подтверждает география стран-участниц: Россия, Польша, Германия, Израиль, Литва, Латвия, Азербайджан, Грузия,  Беларусь,  Румыния, Казахстан, Нигерия, Молдова, Франция, Украина.

В данный момент компания «МедиаКомпас Украина» приступила к подготовке «Международного Черноморского транспортного форума 2012», который состоится 23―25 октября.   В рамках форума пройдёт конференция «Транзитный потенциал Украины. Эффективная инфраструктура и логистика на транспорте в странах Юго-Восточной Европы», ряд круглых столов и семинаров.

До встречи на Международном Черноморском транспортном форуме в 2012 году!
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