Пресс-релиз

XV международного форума

дорожного строительства и благоустройства

«ДОРКОМЭКСПО-2012»

     XV международный форум дорожного строительства и благоустройства «ДОРКОМЭКСПО-2012» пройдет 17 – 20 апреля 2012 г. в Москве на двух площадках – в Комплексе Гостиный Двор и на Васильевском спуске.

Организаторы:

- НО «Союз производителей строительно-дорожной техники»

- ООО «Выставочно-маркетинговый центр»

     Официальную поддержку форуму оказывают профильные комитеты Государственной Думы РФ, Полномочный представитель Президента РФ в Центральном Федеральном округе, Правительство Москвы, Министерство транспорта РФ, Федеральное дорожное агентство, отраслевые ассоциации и союзы. 

     С ДОРКОМЭКСПО  сотрудничают такие крупнейшие отраслевые ассоциации и союзы России, как  Российская ассоциация территориальных органов управления автомобильными  дорогами «РАДОР», Российская ассоциация подрядных организаций в дорожном хозяйстве «Аспор», Ассоциация дорожных проектно-изыскательских организаций «РОДОС», Российский союз строителей,  Фонд «АМОСТ» (Ассоциация мостостроителей).  

     Форум включает специализированные тематические экспозиции, обеспечивающие комплексный подход к демонстрации всего спектра продукции и услуг для строительства, реконструкции, ремонта и содержания объектов дорожно-транспортной инфраструктуры, для обеспечения безопасности дорожного движения и пассажирских перевозок в едином выставочном пространстве:

- Дорожно-мостовое и инженерное строительство
- Дорожная, коммунальная и специальная техника
- Благоустройство территорий и уличный дизайн
- V специализированный салон «Городской пассажирский транспорт».
     В форуме примут участие ведущие проектировщики, производители и поставщики, которые представят современные разработки, инновационные материалы, оборудование и технику – около 200 предприятий и организаций.
     ДОРКОМЭКСПО – это многоплановая образовательная и деловая программа, включающая конференции, семинары, «круглые столы», презентации, цель которой - охватить интересы всех участников мероприятия. Программа формируется при помощи и поддержке государственных структур, отраслевых ассоциаций и союзов, ведущих отраслевых НИИ и ВУЗов. Поэтому форум является эффективной платформой для профессионального общения руководителей и специалистов отрасли, укрепления деловых связей, заключения взаимовыгодных контрактов.
Заявку на участие в форуме можно распечатать здесь: скачать заявку>> (132 кб, .DOC)  

Вход на экспозицию форума свободный. Регистрация обязательна. Для экономии времени можно  зарегистрироваться здесь:  Регистрация on-line  или на главной странице сайта форума www.dorkomexpo.ru 
Ждём Вас на ДОРКОМЭКСПО!

Дирекция форума:

Тел./факс: (495) 580 30 28 – многоканальный 
Email: info@dorkomexpo.ru
www.dorkomexpo.ru 
