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      общество с ограниченной ответственностью



О КОМПАНИИ 
        ООО «ОКБ по теплогенераторам» создано в октябре 1999 года на базе отраслевого              «СКБ по сушилкам», входившего  в состав ОАО «БРЯНСКСЕЛЬМАШ». Серийный выпуск собственной продукции зерносушилок колонкового и шахтного типа, топочных блоков                      и теплогенераторов начат в декабре 1999 года. С 2000 года предприятие осуществляет поставки сушильного оборудования потребителям со сдачей объектов «под ключ».
       ООО «ОКБ по теплогенераторам» располагает достаточными мощностями и площадями          (30 000 кв.м из них 2 000 кв.м  складского и офисного назначения) для производства широкого ассортимента оборудования послеуборочной обработки (очистка, сушка) зерновых культур и имеет высокий уровень технологии его изготовления. Главным фактором успеха и главным конкурентным преимуществом является наличие Конструкторско-Технологического Центра и индивидуальный подход к каждому конкретному заказу, выполнение полного комплекса работ под «ключ». Комплексные решения включают разработку, проектирование, изготовление, стендовые испытания, монтаж, пуско-наладку и ввод в эксплуатацию зерноочистительно – сушильных комплексов, обучение персонала, гарантийное и сервисное обслуживание оборудования на протяжении всего периода его эксплуатации. Кроме того, предприятие проводит реконструкцию и модернизацию существующих зерноочистительно – сушильных линий. Наличие высокопроизводительного  технологического оборудования, в том числе металлообрабатывающего, прессового и  сварочного,  а также высококвалифицированных специалистов позволяет изготовлять разного вида продукцию:
        - миниэлеваторы (зерноочистительно-сушильные комплексы) на базе зерносушилок серий 

          СЗТ и СП;
        - зерносушилки, автоматизированные стационарные непрерывного действия колонкового 

          типа СЗТ производительностью  - 2,5 ÷ 30 т/ч и шахтного типа СП - 50 ÷ 100 т/ч; 

        - транспортное оборудование: нории зерновые НЗМ производительностью - 20 ÷ 175 т/ч,  

          скребковые ТС и шнековые ТШ транспортеры производительностью – 20 ÷ 100 т/ч;   
        - топочные блоки ТБМ (теплогенераторы ТАУМ) на жидком топливе и природном газе
          теплопроизводительностью от 0,3 до 2,5 МВт; 

        - крематоры ТБК на жидком топливе и природном газе вместимостью камеры сжигания
          от 400 до 1000 кг.
       Оборудование ООО «ОКБ по теплогенераторам» по всем показателям  соответствует современным требованиям технологии послеуборочной обработки зернового материала, лучшим отечественным и зарубежным аналогам, имеет совокупность таких качеств, как долговечность          и безопасность, простота эксплуатации и надежность, экономичность и приемлемая цена. Адаптировано к Российским условиям и успешно эксплуатируется в разных регионах России            и СНГ.
       Четко отслеживая изменяющиеся требования потребителей, ООО «ОКБ по теплогенераторам» постоянно расширяет типоразмерный ряд выпускаемой продукции, непрерывно совершенствуя ее конструкцию и комплектацию. Применение классической технологической цепочки, сбалансированный подбор оптимального оборудования для  выполнения техпроцесса, полная механизация и автоматизация всего технологического процесса с возможностью контроля                 и управления позволяют иметь высокую эффективность использования зерносушильного оборудования.

       Продукция сертифицирована, имеются разрешения Ростехнадзора на ее изготовление. 

       Все виды деятельности предприятия лицензированы.

       Наличие широкой сети региональных представительств обеспечивает оперативное управление строительно-монтажными работами, сокращает сроки их выполнения и снижает их стоимость. 
       ООО «ОКБ по теплогенераторам» аккредитовано в ОАО «Россельхозбанке» и в ОАО «Росагролизинге». 
       Л.И.Беленькая – директор, кандидат технических наук 
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