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Уважаемые господа,
Компания «Уральская защита металла от коррозии» совместно с Государственным научным центром «Уральский институт металлов» с 1997 г. занимаются разработкой и производством антикоррозионных материалов для долговременной защиты (до 20 и более лет) металлоконструкций от коррозии по технологии «ХОЛОДНОГО ЦИНКОВАНИЯ».

Среди разработок наших специалистов такие широко применяемые цинковые покрытия как ЦИНОЛ, АЛПОЛ, ЦИНОТАН, ЦВЭС, ЦИНАКОЛ, ЦХСК-1467, ЦИНКАС-М, АЛЮМОТАН, АХСК-1467 (Автор патентов – Юркина Л.П.) и другие. В исследовательской лаборатории непрерывно ведется работа  по усовершенствованию существующих и созданию новых эффективных покрытий. Новые разработки в обязательном порядке проходят процедуру патентования. 

Антикоррозийные покрытия с использованием металлического цинка (цинкование) обладают рядом очевидных преимуществ:
· увеличение срока службы изделия более 20 лет (при соблюдении условия нанесения и при последующей инспекции);

· покрытие всех участков равномерным слоем;

· устойчивость к "отслаиванию";
. 
Производим также эпоксидные, полиуретановые и алкидно-уретановые покрытия!!! 
Также наша компания поставляет такие антикоррозионные покрытия известных брендов как: International, Jotun, Tikkurila, а также огнезащитные покрытия. 
Данные покрытия уже более 20 лет применяются на многих предприятиях и объектах РФ. Они прописаны во многих руководящих документах крупных предприятий нефтегазового комплекса, на многих предприятиях машиностроительного комплекса и т.д. Приводим лишь небольшой пример отраслей, где в России успешно применяются эти покрытия:

· Нефтегазодобывающая и перерабатывающая промышленность

· Гидроэнергетика и гидротехнические сооружения
· Целлюлозно-бумажная промышленность

· Агропромышленный комплекс
· Коммерческий транспорт и тяжелое машиностроение

· Объекты инфраструктуры и металлоконструкции
Ниже приведен краткий перечень наиболее крупных потребителей материалов:

Различные объекты ОАО «АК «Башнефть», ОАО «АК «Лукойл», ОАО «Роснефть», «АК «Транснефть», ОАО «Газпром», ОАО «Сургутнефтегаз», АНК «Татнефть» и другие.
Так же Вам предлагаем различные лакокрасочные материалы со склада в г. Екатеринбурге, на наших складах мы осуществляем колеровку лакокрасочных материалов по всему каталогу Ral. Срок изготовления заказа 2-3 дня. 
Ждем Ваших вопросов и готовы к конструктивному диалогу.
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С уважением,                                                                                                                                Малухин Денис Сергеевич
