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Коммерческое предложение по подшипникам

ООО «Промэнергокомплект» предлагает к поставке подшипниковую продукцию производства российских и зарубежных заводов.

Основным направлением деятельности ООО "Промэнергокомплект" является снабжение производственных предприятий подшипниками и комплектующими к ним. Наша компания работает на этом рынке с 1998года.

Мы поставляем подшипники российских и зарубежных заводов для различных отраслей народного хозяйства: металлургической, химической, нефтехимической промышленности, а также для пищевой, сельскохозяйственной и перерабатывающих отраслей. Продаем широкий ассортимент подшипников для горно-обогатительных комбинатов, машиностроения, автомобильной, тракторной и спецтехники. Постоянно на складе широкий ассортимент подшипников для железнодорожного транспорта.
Качество продукции соответствует ГОСТу и ТУ. Мы также готовы предложить подшипники импортного производства соответствующие международным стандартам качества.

Продукция поставляется со склада в городе Челябинске по ценам заводов- производителей. Однако мы всегда готовы пойти на встречу нашим потребителям и создать для них особые ценовые условия.

Существует возможность поставки подшипников по заранее согласованным ценам под заказ. Ассортимент поставляемой со склада продукции составляет более 5000 наименований.

В числе наших приоритетов - оперативность рассмотрения заявок, конкурентные цены, качество поставляемой продукции.

Наша компания  открыта для всех форм сотрудничества ведущего к обоюдной выгоде сторон.
С уважением, директор                                                               Бердник В.А.
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